

星期四



為我禱告

「我的血壓忽高忽低，問題是我失眠；因長期患病，體內虛火，有時身體發熱厲害，內分泌嚴重失調。因為失眠，每晚服三片安定片，午晚各吸一段氧。吃了中藥，身體有一點勁了。但靈性軟弱，不想禱告；每天都聽良友電台。丈夫 79 歲，輕微抑鬱症，拒吃藥，曾受工傷，腿發軟，走路困難，小腿內鋼板固定。大兒子在十幾歲上中專時就學會抽煙喝酒，希望他能戒煙戒酒。他和妻子不懂教育孩子，他們的孩子玩電腦，近視六百多度；孫子初二學習不好，孫女作業寫到很晚，沒有充足休息時間，請為我們禱告。」
(費姊妹)

✎ 請為姊妹一家禱告，願主的救恩臨到她們，讓每位成員都行在主的路上，有受教的心，平安壯健，兒孫能健康的成長。

打賞主播

12 歲的陳小妹偷玩了八天的網遊，共花了 1.38 萬元打賞主播！這錢在巫山縣相當於她媽媽大半年的工資。小妹聽朋友介紹的一款遊戲叫「快手」，裡面的主播會帶人玩「迷你世界」，於是趁媽媽晚上做家務或看電視的時候，用媽媽的智能手機偷偷下載了遊戲，還申請了帳號。群裡有人給主播送禮物，還被主播邀請一起玩。於是陳小妹動心了，也想擁有這樣的待遇，試著給主播送起禮物，送的東西愈來愈貴。從 12 月 2 日到 9 日，每個夜晚，這一切都在小女孩的世界中靜悄悄地發生，家裡人一點都不知情。

《重慶晨報》2017/12/15

✎ 這世代的青少年沉迷網路遊戲，耗費時間與金錢，無心學習，請為家長懂得關心引導兒女的生活，政府能有規範管制網路遊戲禱告。

星期五



生活混亂

「24 歲，單身。經過人生最低谷，交了很多豬朋狗友，自己也愈來愈墮落。亂交男朋友，攀比虛榮，貪婪，追求世俗，甚至不擇手段的去破壞別人的家庭；做事隨便，沒有原則，目的不純，目中無人、驕傲，對待婚姻過於自大。有一段失敗的婚姻，閃婚閃離。這次的經歷，我被徹底改變。性格脾氣，為人處世的態度，人生的價值觀發生了翻天覆地的變化。最重要的是，我重新拿起《聖經》，重新走進教會，重新回到主的懷抱。體會了從未有過的安全感，看到現在的女生走自己的舊路，願把經歷與她們分享。」
(安徽省一名基督徒)

✎ 為姊妹禱告，求主堅定她回歸父神的心，靠主重新生活，體會有主同在的美善，藉她的經歷成為別人的幫助。

承受風雪

早在元朝時期，因著蒙古統治者征服歐亞，締造了基督福音來到中國的良機，蒙古人是其中最早得聞福音的少數民族。在 19、20 世紀時，不少北歐的宣教士來到蒙古傳揚福音，在大漠草原上建立了不少教會。隨著社會的轉變，蒙族教會曾一度消沉。到了 21 世紀初，神在大學生中興起不少信徒，為蒙族教會注入動力。可惜近年有異端邪說的侵擾，加上外在的壓力，蒙族信徒承受頗大的衝擊，非常需要關心和支持，尤其在信仰上需要穩扎根基在神的話語之上。

✎ 請禱告記念正在進行的訓練課程製作，以蒙古話錄製一套幫助信徒正確解釋和研讀聖經的課程，預算在 2018 年 3 月可以完成一共 78 堂、每堂 30 分鐘的節目，盼望能在新的廣播季度時播出。願主保守蒙族信徒在神話語上扎根。

星期六



苦惱生氣

「幾年以來，我們樓下的鄰居常在離我們門口最近處抽煙，煙霧瀰漫，更進入我們的房間，還在樓道裡隨意吐痰，而且特意在孩子上學和放學出入的時間抽煙。因為信主不想和他衝突，嘗試著好好溝通過幾次，他不是不承認就是反找我們的問題。他天天就在門口抽，我身體也不是很好，最近感覺愈來愈無法忍耐。我和孩子每次求主憐憫向主禱告，求神幫助我們與他們好好相處，也常為他們禱告，可是沒有任何改變。現在我非常苦惱很生氣。感謝主，兒子會背誦很多經文，之所以忍到現在都是神的話語安慰。」
(林姊妹)

✎ 求主賜林姊妹智慧知道如何以愛心與鄰居溝通，在鄰居中能有美好見證，求主為她開出路能平和地解決問題。

廣播事工

1. 一甲子的恩典：2018 年是本會的 60 周年。我們為著天父在過去一甲子的恩典，獻上不住的感謝。在前面的日子，本會期盼與各夥伴教會、機構和信徒更多的努力及合作，藉廣播和網絡等媒體，將基督耶穌的福音，遍達香港和整個神州！
2. 良院多元服侍：「良友學院」手機應用程式現已推出，功能包括收聽良友聖經學院啟航、本科、進深文憑課程、特輯和《良院專區》，收聽每一課聲音檔案，閱讀講義和每週精選的文章。歡迎下載使用。

心繫神州祈禱會

日期：1 月 23 日 (二)

時間：晚上 7:30-9:00

地點：本會禮堂

誠意邀請關心中國的您出席，記念內地社會的情況和福音廣播事工的需要。

中國新聞及代禱資料

2018 年 1 月



主內代禱勇士：平安！

蒙主的恩典，香港遠東自 1958 年成立，至今已走過一個甲子。本會 60 周年會慶主題「夥伴同行，心火相傳」，正好說明本會對過去的感恩，和對未來的期盼。

從頭一天起，向中國內地的福音廣播服侍，就絕不是本會所能獨力承擔和完成的。在不同的時期，天父都賜下福音廣播所需要的夥伴，與我們同行。沒有了這些寶貴的夥伴，福音廣播不可能走到現在。當中，作為代禱者的你，更是我們不可或缺的夥伴。你藉禱告搖動神的手而所作的，著實是我們所不能作的！懇請繼續以禱告承托我們向前走下去，直到福音遍傳神州的那日子！

中國心，是本會的初心。我們深信願意萬人得救的神，必也愛顧中國大地上的同胞。雖然在過去的年日，國家與香港均出現了莫大的轉變，但 14 多億同胞、55 個少數民族的歸主，仍是我們從不改變的使命和異象。這個心，我們是志在遠東的同工、夥伴和支持者中能傳承下去。但願藉著你的代禱和同行，香港信徒對中國歸主的熱誠和負擔，不但不會冷卻，且再如火挑旺起來！

為著讓你可以更瞭解和貼切的記念神州大地上的人和事、福音及教會的需要，本會 60 周年的第一個計劃和行動，就是在 1 月 1 日推出「禱伴同行」手機應用程式，歡迎下載，藉禱告與我們同行！

敬祝 新年快樂！主恩更多！

主僕

譚炳照

總幹事

主編：湯鎮華 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org



星期日



直腸癌

「我是來自上海的聽眾，信主已經兩三年了，每天早上都會收聽電台節目。最近，我媽媽被查出直腸癌晚期，已經擴散到了骨頭裡。現在媽媽每天腰腿都會非常疼，接下去應該會進入化療階段。我現在每天都會為我媽媽禱告，求主醫治我的媽媽，並將巨大的疼痛盡可能的遠離她。求主和我一起從病魔手裡，將媽媽奪回來留在我身邊。也請大家為我媽媽禱告願她能在我身邊留得更久一點，謝謝！」

(上海市董姊妹)

✎ 請為董姊妹以及她的母親禱告，主若許可，求主醫治她母親的直腸癌，讓董姊妹能再多享母愛，也求主幫助董姊妹面對母親的疾病能學習完全交託，賜她平安的心來面對疾病，幫助她度過艱難時期。

拖欠工資

隨著元旦、春節臨近，工程建設領域又將迎來工程款、工資款的結算高峰，欠薪問題可能多發頻發。人社部發佈資料顯示，今年 1 至 11 月，各地區勞動保障監察機構共查處欠薪案件 12.8 萬件，為 281 萬名勞動者追發工資 224.5 億元，但拖欠農民工工資問題還沒有得到根本解決。為解決企業拖欠工資問題，人社部部長要求各部門採取有力措施，加大整治力度，努力實現春節前欠薪案件、涉及人數和金額明顯下降，確保不發生因欠薪問題引發群體性事件或極端事件，讓農民工拿到工資後高高興興回鄉過年。

《光明日報》2017/12/14

✎ 請為有關部門能採取堅決有力的措施，切實解決各地區欠薪問題，保障農民工於 2018 年春節前都能得到工資支付，開心回鄉過年禱告。

星期一



感恩有主

「在電台聽到的信仰與憂鬱症文章，正是我現在需要的。在過去的兩個多月，我經歷過憂鬱、焦慮、恐懼、失眠的困擾，情感糾結是誘因，還有屬靈的爭戰，自己的軟弱，也有如火煉般的試驗，自己帶領教會，不警醒，禱告力量不足！感恩有主，聖靈光照自己也向主悔改，感恩有成熟的教會肢體們的陪伴、代禱。我從昨天晚上開始，不用藥可以睡著了。我體會到沒有耶穌基督救恩的可怕，對不信的人們更加有傳福音的負擔。」

(袁姊妹)

✎ 為袁姊妹的身心靈禱告，求主賜她力量面對爭戰與試探，醫治她的情感傷痛，靠主勝過一切軟弱，重新擺上自己服事主，在傳福音的事上經歷主的能力。

假冒保健品

製售假冒保健品，怕出人命所以邊試吃邊生產。一棟遠在郊區的四層小別墅，一群由殘疾人和 90 後組成的生產團隊，成為減肥代餐奶昔粉的生產工廠。根據市場真品代餐奶昔的口味調整產品類型，通過下線在網上銷售，成本僅幾十元的假冒產品要賣到數百元，月銷金額超過 40 萬元，共 1,000 餘瓶。蘇州市公安局根據線索歷時數月，一舉搗毀涉嫌製造銷售假冒保健品的團夥，抓獲犯罪嫌疑人 21 名，他們作案持續時間長、涉及範圍大。為降低製造成本，犯罪嫌疑人通常會選擇在地下窩點生產，環境差，原料來源不明。現場繳獲各類制假半成品近 2 噸，涉案近 2,000 萬元。

《法制日報》2017/12/13

✎ 為政府能搗破此不法團夥感恩，求主憐憫不讓假冒保健品四處販售危害百姓的健康。

星期二



忽略家庭

「我在教會服侍的時間很多，甚至忽略了家庭的需要。家庭的經濟以及很多事情，都落在丈夫身上，至使丈夫心中有很多抱怨和委屈。我們的婚姻也產生了很多問題，幾乎亮起了紅燈。我們本來很恩愛，可是從今年教會打發外出服侍，每次都有我，以至我和丈夫原本是無話不談，到最近他變得沉默寡言，情緒衝動也難以溝通，常常吵架。我向教會反映了情況，表示說我不能每次打發都出去了，不然我和丈夫就要離婚了，可是有人批評我對教會不忠。教會中充滿了撒但的工作，嫉妒紛爭和謗瀆的事。」

(一姊妹)

✎ 求主幫助這位姊妹有智慧面對家庭和教會，賜她力量建立好自己的家和丈夫的關係，在服事與家庭中取得平衡，也保守教會遠離紛爭惡言。

名校生養豬

一家以生豬養殖的企業集團在校園高調招聘，給清華、北大畢業生開出了幾十萬的高年薪。近年因環保的壓力，行業轉型加快，大量中小養戶逐步退出。一些大型生豬養殖企業快速擴張，專業型人才的需求缺口激增。規模化、智慧化、資訊化程度提高，對養豬生產經營的管理要求愈來愈高。大多數北上廣(即北京、上海和廣州)名校學生，心氣比較高，不太願意進這種企業。企業很清楚這一點，所以才以高薪為賣點。目前，很多中大型養豬、育種企業都面臨人才不足，甚至是人才奇缺的困境。

《中國青年報》2017/12/07

✎ 請為企業和應徵兩方禱告，企業能按專業選才而非以校計價，應徵者非單受高薪吸引而是真的適合喜歡這份事業。

星期三



性格脆弱

「我 21 歲，女生。從小上學時，受到一些傷害，內心非常脆弱，感覺性格的原因，和別人相處不來，人際關係非常差，沒有朋友，遭受別人的一些欺負。當時因為自己還小，所以都壓抑下來了；父母的不理解，也可能是家庭的遺傳。我奶奶就是這樣的，非常在乎人際關係，人們對自己的看法，內心非常的痛苦。現在心中充滿苦毒、怨恨、自卑，不敢跟別人深入相處，怕自己受到傷害，內心非常的脆弱。家裡給找的工作，我不敢也不想出去工作，怕別人說三道四的，壓力非常的大，我現在該怎麼的做。」

(呵姊妹)

✎ 請為呵姊妹禱告，求主醫治她過往的傷害，在主愛中重新建立健康的自我形象，能夠面對人群和踏出社會。

「關懷式」謠言

近年來，帶有「別再吃了」、「別再用了」等字樣的「關懷式」謠言在微信中頻繁出現，如「別再喝了！桶裝水開封三天後，細菌增加 227 倍！」等如此「專業」的「科普」文章，可能會迷惑許多讀者，進而「溫馨提示」轉發給身邊的親戚朋友。誰在製造「高品質」謠言？他們為甚麼要「好心」製造這些謠言？背後利益鏈複雜，不經意的閱讀和轉發，所帶來的點擊量和公號關注量，將會給幕後操作者帶來直接收益。閱讀量和粉絲數是廣告價格的主要依據，許多公眾號為迅速增加粉絲，不惜違法製造「關懷式」謠言。

《新華網》2017/12/14

✎ 請為老百姓有分辨的智慧，不隨意散佈未經證實的資訊，以及政府能對有組織、有利益動機的謠言製造者，加大處罰力度，揪出背後的利益鏈禱告。